
1.  ΑΘΡΟΙ΢ΜΑ    ΔΎΟ    ΑΚΕΡΑΚΩΝ    ΑΡΙΘΜΩΝ 

Με  ηελ  εληοιή   a = int(input('Δωζε πξωην αξηζκν: '))    θαηατφρούκε  ζηελ  Μεηαβιεηή  a   

έλαλ αθέραηο αρηζκό (integer).  Όκοηα κε ηελ εληοιή  b =  int(input('Δωζε δεύηεξν  αξηζκν: ')) 

θαηατφρούκε  ζηελ Μεηαβιεηή  b   έλαλ αθέραηο αρηζκό  . 

Με ηελ εληοιή    print("Αζξνηζκα  : ",  a + b)   εκθαλίδοσκε  ηο άζξνηζκα ηωλ  Μεηαβιεηώλ a , b 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΠΛΑ    ΠΡΟΒΛΗΜΣΑ 

Σσκπιερώζηε  ζηο  ηεηράδηο ζας    ηολ παραπάλφ θώδηθα κε ηης θαηάιιειες εληοιές ώζηε λα εκθαλίδεηαη  

ε   δηαθορά , ηο γηλόκελο θαη ηο πειίθο δύο αθεραίφλ. Υποζέζηε όηη οη αθέραηοη είλαη δηάθοροη ηοσ 

κεδελός                               Μολάδες : 5 

 

 

 

               

  Η  εληοιή   c = float(input('Δωζε πξωην αξηζκν: ') ) θαηατφρεί  ζηελ Μεηαβιεηή  c   έλαλ πξαγκαηηθό    

 αρηζκό (δεθαδηθό , float) 

Δεκηοσργήζηε ζηο ηεηράδηο  ζας  ηολ θαηάιιειο  θώδηθα  ποσ  βρίζθεη  ηο γηλόκελο  δύο  πραγκαηηθώλ  κε 

κεδεληθώλ αρηζκώλ                                                                                                                        Μολάδες :  4     

              Απάληεζε 

c = float(input('Δωζε πξωην αξηζκν: ') )  

d = float(input('Δωζε δεπηεξν αξηζκν: ') )  

print("Γηλνκελν :" ,  c * d) 

 

 

                 Απάληεζε 
a=int(input("Δωζε πξωην αξηζκν:"))   

b = int(input("Δωζε δεύηεξν  αξηζκν: "))  

print ("Αζξνηζκα :" , a + b) 

print ("Δηαθνξα : " ,  a- b) 

print (" Γηλνκελν :" , a * b) 

print (" Δηαηξεζε :" , a/b) 

2    Ο  παξαθάηω  θώδηθαο  βξίζθεη  ην  ηεξάγωλν   έλνο   αξηζκνύ 



 

 

 

 

             

3   Έλα  οηθόπεδο έτεη ζτήκα  ηξαπεδίνπ   Να γράυεηε ζηο ηεηράδηο ζας  θώδηθα ποσ σποιογίδεη  ηελ ηηκή 

ηοσ οηθοπέδοσ  όηαλ   ηο ηεηραγφληθό  κέηρο  θοζηίδεη  570  εσρώ.    Μολάδες : 7                       

                  

Γράυηε   ζηο ηεηράδηο ζας ηολ θαηάιιειν  θώδηθα  γηα λα βρείηε  θαη λα εκθαλίζεηε ηο εκβαδόλ ελόο 

θύθινπ                   

                                    Μολάδες :  4  

Απάληεζε  

r = float(input('Δωζε αθηηλα: ') )  

area =3.14 * r ** 2  

print("Εκβαδνλ :" , area) 

 

            Απάληεζε 

b1 = float(input('Δωζε κηθξε βαζε : ') )  

b2 = float(input('Δωζε κεγαιε βαζε : ') ) 

y = float(input (' Δωζε πψνο : ' ) ) 

area =(b1 + b2) * y /2 

cost= area * 570 

print ('Αμηα νηθνπεδνπ' , cost) 


